

Г. Г. ГАРИПОВ

Башкирское театральное искусство понесло тяжелую утрату. На 64-м году жизни после продолжительной болезни скончался заслуженный артист Башкирской АССР Гарипов Газим Гильманович.

Г. Г. Гарипов родился 25 августа 1924 года в г. Уфе. После окончания в 1948 году Уфимского театрально-художественного училища он работает артистом в Юмагузинском колхозно-совхозном театре, а в 1951 году зачисляется в труппу Башкирского академического театра драмы им. М. Гафури. С 1981 года до ухода на пенсию он работал заместителем директора театра.

С первых лет работы Г. Г. Гарипов проявил себя как актер характерного и комедийного жанра. Им создано свыше 40 ролей в произве-

дениях башкирской, русской и зарубежной драматургии, среди которых выделяется Сабирьян—в спектакле «Он вернулся» по пьесе А. Атнабаева, Каламдар—«Сельские этюды» А. Мирзагитова, Коршун—«Уфимские девушки» И. Абдуллина, Вурм—«Коварство и любовь» Ф. Шиллера, Петр—«Власть тьмы» Л. Толстого, Лещ—«Последние» М. Горького, Городовой—«Башмачки» Х. Ибрагимова, Власть—«Не бросай огонь, Прометей!» М. Карима и другие.

За заслуги в области театрального искусства в 1977 году Г. Г. Гарипову присвоено почетное звание заслуженного артиста Башкирской АССР.

Светлая память о Газиме Гильмановиче надолго сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.